

# మండలంలో జిల్లా కలెక్టర్ సుడిగాలి పర్యటన

- జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం %-% పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని ఈ నెల 5 వ తేదీ నుంచి 9 వరకు విజయవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం కృష్ణ మండలంలోని తహశీల్దార్, యూనియన్ బ్యాంక్, ఎంపీడివో కార్యాలయాలను ట్రైని కలెక్టర్ గరిమ నురిలాతో ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో పలు రిజిస్టర్లు, రికార్డులను పరిశీలించారు. అధికారులు సమయపాటున పాటించి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ విధులు నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సూచించారు. యూనియన్ బ్యాంకు లో రైతుల రుణమాఫీ వివరాలు కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ప్రభుత్వం రెండవ విడత రూ.1లక్ష 50వేల రుణమాఫీ చేయడంతో రైతులకు అందుబాటులో ఉంటు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కల్పించకుండా రుణాలు రెన్యూవల్ చేయాలని బ్యాంకు అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. కృష్ణ సమీపంలోని పుష్కరఘాట్ దగ్గర కృష్ణ నది వరద ఉధృతిని జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. వరద ప్రవాహం గురించి మండల అధికారులను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్న ప్రజలను అప్రమత్తం చెయ్యాలని హెచ్చరికలు జారీచేశారు.



2లో

**మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగద్వారీ నారాయణపేట వనపర్తి**

**సూర్య** సీటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

**17వ వసంతంలోకి**

శనివారం 3 ఆగస్టు 2024 పేజీలు 8

- ▶ చైర్మన్ రాజీనామాతో ఎన్నికల వేడి
- ▶ రేసులో విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, మంజుల రెడ్డి
- ▶ ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధం చేస్తున్న అధికారులు



## సహకార ఎన్నికలపై డైరెక్టర్ గురి

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ చైర్మన్ ఎన్నికకు సంబంధిత సహకార శాఖ అధికారులు రంగం సిద్ధం చేస్తున్నారు. అనారోగ్య కారణాల వల్ల ఇబ్బందులు బదుతున్న డి.సి.సి.బి చైర్మన్ చిట్టాల నిజాం పాషాను జూలై 30వ తేదీనా తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో చైర్మన్ ఎన్నిక అనివార్యం అయింది. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా సహకార బ్యాంక్ పరిధిలో మొత్తం 15 మంది డైరెక్టర్లు ఉన్నారు. సింగిల్ విండో చైర్మన్ ద్వారా ఎన్నికైన వీరు డి.సి.సి.బి చైర్మన్ ను ఎన్నుకోవలసి ఉంది. గత డి.సి.సి.బి ప్రభుత్వ హయాంలో మొత్తం 15 మంది డైరెక్టర్లలో 12 మంది వారే ఉన్నారు. మిగత ముగ్గురు కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన డైరెక్టర్లు ఉన్నారు. అయితే డి.సి.సి.బి చైర్మన్ నిజాం పాషా రెండేళ్ళపాటు పదవిలో కొనసాగారు. అనారోగ్యం కారణంగా ఆయన విధులకు రాకపోవడంతో ఇన్ ఛార్జ్ చైర్మన్ గా డి.సి.సి.బి వైస్ చైర్మన్ కోరమోని వెంకటయ్యను కొనసాగిస్తున్నారు. గత నెల 30న చైర్మన్ పదవికి రాజీనామా చేయడంతో

మిగతా 2లో

## 5 రోజులపాటు స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం

- ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వామ్యం కావాలి
- అంగన్ వాడి కేంద్రాలు, పాఠశాలల్లో చెట్లను నాటాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో ఆగస్టు 5 నుండి 9 వరకు 5 రోజులపాటు ప్రణాళిక ప్రకారం రోజూ వారీ షెడ్యూల్డ్ సమస్యలను "స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం" కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి అన్నారు. పండుగ వాతావరణం తలపించేలా ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి అందరినీ భాగస్వామ్యం చేయాలని ఆమె కోరారు. ముఖ్యంగా మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యులు, యువత, వార్డ్ కమిటీలు, ప్రజా ప్రతినిధులను భాగస్వామ్యంతో విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరం లో "స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం" కార్యక్రమ నిర్వహణ పై ఎం.పి.డి.ఓ.లు, ఎం.పి.ఓ.లు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, వివిధ శాఖల అధికారులకు అవగాహన సమావేశం నిర్వహించి జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ "స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం" కార్యక్రమంను ప్రతి మండల, గ్రామపంచాయతీ వారీగా టీంలను ఏర్పాటు చేసిన టీమ్ ల సమన్వయంతో ప్రభుత్వం సూచించిన మేరకు స్వచ్ఛదనం, పచ్చదనం కార్యక్రమం పై మండల స్థాయి లో గ్రామ స్థాయిలో ఏర్పాటు చేసిన టీమ్ లకు శుక్రవారం సాయంత్రం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించి కార్యక్రమం ఉద్దేశం వివరించాలని సూచించారు. 5వ తేదీకి ముందుగానే స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమ ఉద్దేశ్యాన్ని, కార్యక్రమ



వివరాలు తెలియజేసేలా ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ఇన్ స్ట్రూషన్ లు, పి హెచ్ బి మొదలగు ప్రభుత్వ భవనాల ప్రహరి గోడలపై పెయింటింగ్ చేయించాలన్నారు. ఆగస్టు 5 న స్వచ్ఛ దనం పచ్చదనం కార్యక్రమం ప్రారంభించాలని, అదేవిధంగా రాష్ట్రం చేపట్టాలని సూచించారు. మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాలు ఆగస్టు 5 నుండి 9 వరకు చేయవలసిన కార్యక్రమాలు గురించి చర్చించాలని అన్నారు. వీధి కుక్కల బెడద, ఇంటి నుండి తడి, పొడి చెత్త వేరు చేయుట గురించి అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ప్రతి ఇంటినుండి వేరు చేసిన చెత్త,వ్యర్థాలు సేకరించి కంపోస్టు తయారీ చేయాలని అన్నారు. పాఠశాల విద్యార్థులకు పాఠశుద్ధ్యం, మొక్కలు నాటుట, వృక్షగత పరిశుభ్రత, సీజనల్ వ్యాధులు, ప్లాస్టిక్ వాడకం వలన కలిగే దుష్పరిణామాలపై వ్యాసరచన, వృక్ష పోటీలను నిర్వహించాలని గెలుపొందిన వారికి బహుమతులను అందించాలన్నారు. పబ్లిక్ ప్రదేశాలు, వీధులను, పాఠశాలల్లో, పి.హెచ్. సి.లు, పబ్లిక్ ఇన్ స్టిట్యూషన్ లలో పరిశుభ్రం చేయాలని ఆదేశించారు. శ్రమదానం ద్వారా జంగిల్ క్లియరెన్స్ చేయాలని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వృక్షగత టాయిలెట్ లు లేకుంటే గ్రాండ్స్ కి చేయాలని, జిల్లాలో 593 ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు వచ్చాయని, వాటిని వెరిఫై చేసి పంపించాలని, డి.ఆర్.డి. ఏ ద్వారా మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆగస్టు 6 వ తేదీన త్రాగు నీటి వనరులు ట్యాంకు లు క్లీన్ చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రతి రోజూ క్లోరినేషన్ నిర్వహించాలని అన్నారు. రెయిన్ వాటర్ హార్వెస్టింగ్ లేని 350 గజలకు అంటే ఎక్కువ ఉన్న భవనాలు గుర్తించి నిర్మాణం చేసుకునేలా వారికి అవగాహన కలిగించాలని అన్నారు.



ఆగస్టు 7 న వరద నీరు ప్రవహించేలా డ్రైన్ లు పూడిక తీయాలని, లోతట్టు ప్రాంతాలు, నీటి నిల్వ ఉండే ప్రాంతాల్లో నీరు నిల్వ లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. పబ్లిక్ ప్రదేశాలు పరిశుభ్రం చేయాలని, రోడ్ల పై గుంతలు పూడ్చాలని అన్నారు. ఆగస్టు 8 న ఆరోగ్యం, వీధి కుక్కల బెడద పై దృష్టి సారించాలని అన్నారు. సీజనల్ వ్యాధులు, డెంగ్యూ, మలేరియా దోమల కాటు ద్వారా వ్యాపించకుండా మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాలు, ఆశా వర్కర్ లు ప్రజలకు ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకోనేలా అవగాహన కలిగించాలని ఆదేశించారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులు అన్ని గ్రామ పంచాయతీ లు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో జ్వర సర్వే నిర్వహిస్తారని అన్నారు. జ్వరాల రిపోర్ట్ అయితే ఆ ప్రాంతం లో విస్తృతంగా పరిశుభ్రం, అంటి లారాస్, ఫాగింగ్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. అయితే బాల్స్ తయారీ చేసి నీరు నిల్వ ఉండే ప్రాంతాల్లో దోమలు వృద్ధి చెందకుండా వడలాలని సూచించారు. గాంబూషియా చేపలను వాటర్ ట్యాంక్ లలో వడలాలని అన్నారు. పట్టణ ప్రాంతాల్లో జంతు జనన నియంత్రణ కేంద్రాలు లేని చోట ఏర్పాటు కు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. పశు సంవర్ధక శాఖ పంచాయతీ కార్యదర్శులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ల సహకారంతో కుక్కల పై సర్వే చేయాలని అన్నారు. మనుషుల పై దాడి చేసే కుక్కలను గుర్తించి వాటికి స్టరైలైజ్ చేయాలని అన్నారు. ఆగస్టు 9 న అన్ని పబ్లిక్ ప్రదేశాలు, ఇన్ స్టిట్యూషన్ లు పరిశుభ్రం చేయాలని అన్నారు. శుక్రవారం డ్రై డే గా పాటించాలని, నీటి నిల్వ ఉన్న ప్రాంతాలను గ్రామాలలో, పట్టణాల్లో క్లియర్ చేయాలని అన్నారు. హాస్టల్, మిడ్ డే మీల్స్, నివేశన స్థలాలు ఎక్కడ కూడా నీరు నిలువ లేకుండా చూడాలని, పబ్లిక్ ఇన్ స్టిట్యూట్ లు, కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రహరి గోడను అనుకొని లోపల బయట మొక్కలను నాటాలన్నారు.

మిగతా 2లో

మండలంలో జిల్లా కలెక్టర్ సుడిగాలి పర్యటన

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

మండల నదీ తీర ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ప్రజలు ఎవరు కూడా నది వైపు వెళ్ళవద్దని నది ప్రవాహం ఎక్కువ ఉండటం వల్లన మత్స్యకారులు చేపల వేటకు, పశువుల కాపర్లు మేతకు పశువులను అటు వైపు తీసుకువెళ్ళవద్దని సూచించారు.

సహకార ఎన్నికలపై డైరెక్టర్ల గురి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఇప్పుడు ఎన్నికలపై డైరెక్టర్ల దృష్టి సారించారు. కొల్హాపూర్ నియోజకవర్గానికి చెందిన డైరెక్టర్ మామిళ్ళపల్లి విష్ణువర్ధన్రెడ్డి, షాద్నగర్ నియోజకవర్గానికి చెందిన డైరెక్టర్ మంజుల రెడ్డిలు చైర్మన్ పదవి కోసం రేసులో ఉన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ డా॥ మల్ల రవి ద్వారా విష్ణువర్ధన్రెడ్డి ప్రయత్నిస్తున్నారు.

5 రోజులపాటు స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

జిల్లాలోని ప్రతి అంగన్ వాడీ కేంద్రాలు, పాఠశాలల్లో నిమ్మ, కరివేపాకు, బోప్పాయి, మునగ చెట్లను నాటాలని సూచించారు. ఇంటింటికి మొక్కలు పంచడంతో పాటు వారితో ఆ మొక్కలను ఖచ్చితంగా నాటించాలన్నారు.

ద్విచక్ర వాహనం నడిపే ప్రతి ఒక్కరు హెల్మెట్ ధరించాలి : ఎస్పీ సిహెచ్ కుర్తయ

నరస్ మేజర్ న్యూస్:



జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ వాహనాలు నడిపే ప్రతి ఒక్కరు హెల్మెట్, సీట్ బెల్ట్ తప్పకుండా ధరించాలని సూచించారు. వాహనాలు నడిపే సమయంలో వాహనానికి సంబంధించిన ఆర్ సి డ్రైవింగ్, లైసెన్స్, ఇన్సూరెన్స్ కలిగి ఉండాలని తెలిపారు.

పార్టీ బలపడడానికి కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేయాలి

- బిజెపి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు మొగిలి దుర్గాప్రసాద్



వంగూరు మేజర్ న్యూస్ : మండలంలో భారతీయ జనతా పార్టీని బూతు స్థాయిలో బలపరచడానికి కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేయాలని బిజెపి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ మెంబర్ మొగిలి దుర్గాప్రసాద్ అన్నారు. ఆయన మండల బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు ఖానాపురం భాస్కర్ అధ్యక్షతన శుక్రవారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు.

స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

- ఎంపీడివో రమణారావు



బిన్నంబావి మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా అమలు చేయాలని ఎంపీడివో రమణారావు అన్నారు. ఎంపీడివో మండల కేంద్రంలోని కార్యాలయంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులతో కలిసి స్వచ్ఛదనం %-% పచ్చదనం కార్యక్రమ నిర్వహణ విజయవంతం చేయాలన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి సంరక్షించాలి

-కాంగ్రెస్ నాయకురాలు సీబీ శ్రీపూజిత -క్రిస్టియన్ కాలనీలో వన మహోత్సవం

మగబూత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ :



బాధ్యతగా మొక్కలు నాటి సంరక్షించాలని సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకురాలు సీబీ శ్రీపూజిత అన్నారు. జిల్లా కేంద్రం 48వ వార్డు క్రిస్టియన్ కాలనీలోని కమ్యూనిటీహాల్ లో శుక్రవారం 75వ మహోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటి మొక్కలు పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆమె పలువురికి మొక్కలు అందజేశారు.

మాదిగ ఉప కులాల 60 సంవత్సరాల కల నెరవేరింది

- బీఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ వింగ్ మండల అధ్యక్షుడు బంగాలి వెంకటేష్

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్: ఎస్సీ వర్గీకరణకు సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు చారిత్రాత్మక తీర్పుని బీఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ వింగ్ మండల అధ్యక్షుడు బంగాలి వెంకటేష్ పేర్కొన్నారు. మాదిగ -మాదిగ ఉప కులాల 60 సంవత్సరాల కల నెరవేరిందని, ఏబీసీడి వర్గీకరణతో మాదిగలకే కాకుండా ఉప కులాలందరికీ న్యాయం జరుగుతుందని అభిప్రాయపడ్డారు. గత 31 సంవత్సరాలుగా ఎమ్మార్సీఎస్ చేస్తున్న సుదీర్ఘ పోరాటానికి తెర పడినట్లు అయిందని పేర్కొన్నారు.





పాఠశాల అభివృద్ధికి తోడ్పడినందుకు కృతజ్ఞతలు

- కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి శాలువతో సత్కారం
- కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు కొత్త కళ్యాణ్ రావు



**చిన్నంబావి మేజర్ న్యూస్:** చిన్నంబావి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు కొత్త కళ్యాణ్ రావు, శుక్రవారం నాడు వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి, సీ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు కొత్త కళ్యాణ్ రావు, కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి,తో మాట్లాడుతూ వెల్లూరు గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలకు పూర్వ వైభవం కల్పించినందుకు, పాఠశాల అభివృద్ధికి తోడ్పడినందుకు, కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ జ్ఞాపిక గా వెల్లూర్ పాఠశాల మెమోంటును కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో కళ్యాణ్ రావు, తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ యాదవ్, వెల్లూరు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ధర్మేందర్, అరుణ్, గంగాధర్, నవీన్ నాయుడు, ప్రతాప్, మహేష్, రాజశేఖర్, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ సేవలతోనే గుర్తింపు



**వెల్లండ మేజర్ న్యూస్:** ఉత్తమ సేవలతోనే గుర్తింపు పొందని మాజీ సర్పంచ్ భూపతి రెడ్డి. వైశ్య సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ అన్నార శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులుగా విధులు నిర్వహించి. ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా మన్ననలు పొందిన జైపాల్ రెడ్డి వదవి విరమణ మహాత్మ్యవాన్ని మండల కేంద్రంలోని ఆకృతి గార్డెన్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు అసంతరం పూలమాల శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో విజయేందర్ రెడ్డి. అల్వల్ రెడ్డి. శశివల్ రెడ్డి. కృష్ణారెడ్డి. నరేష్. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నో వర్గీకరణను వ్యతిరేకించిన జాతీయ మాలల ఐక్యవేదిక

- జిల్లా అధ్యక్షులు గ్యాంగ్ హన్తుంతు

**నారాయణ పేట మేజర్ న్యూస్ :** పార్లమెంటులో బిల్లు పెట్టకుండా ఎన్నో వర్గీకరణ సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇవ్వడం సమంజసం కాదని జాతీయ మల లా ఐక్యవేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు గ్యాంగు హన్తుంతు అన్నార ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో ఒక సారి ఈ విషయంలో సుప్రీంకోర్టు వర్గీకరణ చెల్లదని తీర్పు ఇవ్వడం జరిగింది ఇప్పుడు అగ్ర రాజకీయ పార్టీల ఒత్తిడి వల్ల సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు ఇది రాజ్యాంగానికి విరుద్ధమన్నారు ఈ తీర్పు విషయంపై తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని మాలలంతా ఏకమై పోరాడవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు రాజీయే రోజుల్లో అగ్ర రాజకీయ పార్టీలకు మాలలంతా గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు.



దామరగిద్ద ఎంపీడిఓ బదిలీ

**దామరగిద్ద మేజర్ న్యూస్:** మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గత కొంతకాలం విధులు నిర్వహిస్తూ అందరితో ఒక అధికారిగా కాకుండా ఫ్రెండ్లీగా మాట్లాడుతూ ప్రతి సమస్యల విషయంలో స్పందిస్తూ ఉద్యోగ రీత్యా బదిలీ లో శుక్రవారం కోస్టి కి బదిలీ పై వెళ్ళడం జరిగింది అక్కడ పనిచేస్తున్న ఎంపీడిఓ సాయి లక్ష్మి దామరగిద్ద మండల ఎంపీడిఓ గా భద్రతలు తీసుకున్నారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలని అమలు చేయాలి

- పాస్ బుక్ ఆధారంగా ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ చేసి రైతు భరోసా అందించాలి
- బి-సీపీఎం మాన్ లైన్ డివిజన్ కార్యదర్శి కె.కాశీనాథ్ సాయికుమార్

**దామరగిద్ద మేజర్ న్యూస్ :** కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలని అమలు చేయాలని సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ డివిజన్ కార్యదర్శి కె.కాశీనాథ్ అన్నారు. రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా మండల కేంద్రంలో సిపిఐ ఎంఎల్ ఆధ్వర్యంలో తనీల్దార్ కార్యాలయముందు ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ధర్మానుదేశించి మాన్ లైన్ డివిజన్ కార్యదర్శి కె.కాశీనాథ్ ముఖ్య హాజరై మాట్లాడుతూ పేదలందరికీ కొత్త ఆసరా పంపనను 4000, వికలాంగులకు 6000 పెంచి ఇస్తామని, అర్ధలైన వారందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇండ్లు ఇండ్ల స్థలాలు వ్యవసాయ కూలీలకు, సంవత్సరానికి 12,000 జీవన



భృతినీ ఇస్తామని రైతు భరోసాని ఎకరానికి 15000 చొప్పున ఇస్తామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీలు అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు అంతే కాకుండా రైతు రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వం నల్లటి ముంచి సవలక్ష కొర్రలు పెట్టిందన్నారు ప్రభుత్వం పోటకోమట చెప్తూ పాసు బుక్ ఆధారంగా ప్రతి ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ చేస్తామని కేవలం కొంత మందికే మహి చేసి రైతులని మోసం చేసిందన్నారు ఇప్పటికే మూడు నెలల వర్షాకాలం పూర్తి అయిన రైతు రైతు భరోసా వెయ్యికుండా మోసం చేసిందన్నారు నిరుద్యోగులకు జాబ్ క్యాలెండర్ ను ప్రకటిస్తామని, అందరికీ ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనేక వాగ్దానాలను ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చారు అనేకమంది పేదలు ఇల్లు లేక సొంత స్థలాలు లేక గత 15 ఏళ్లుగా రేషన్ కార్డు కోసం, ఇల్లు లేని వాళ్లు రాష్ట్రంలో చాలామంది ఉన్నారు. ఇందిరమ్మ పథకంలో ఇల్లు మంజూరు చేస్తామన్న ఒక్కో ఇంటి నిర్మాణానికి ఐదు లక్షలు ఇస్తామన్న ప్రజాపాలనలో విస్తృతంగా దరఖాస్తులు తీసుకున్నారు. ఆరు నెలలు గడుస్తున్న వాటి ఊసే లేదు. ఖరీఫ్ సీజన్ ప్రారంభమై మూడు నెలలు గడుస్తున్నది. నేటికీ రైతు భరోసా రైతులకు అందలేదు ఎకరానికి 15000 చొప్పున ఇస్తామని చెప్పిన నేటికీ అమలు కాలేదు. 10 ఎకరాల వరకు రైతు భరోసా తక్షణమే అందించాలని డిమాండ్ చేశారు ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని రేషన్ కార్డు ప్రాతిపదికన చేయడం సరైనది కాదని, రేషన్ కార్డు ప్రాతిపదికన లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలని అన్నారు పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రంను తహసీల్దార్ జయరాములు గారికి ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎం ఎల్ మాన్ లైన్ నాయకులు సాయికుమార్, తరుప్ప, మదు, బాల్ రాజు, రైతులు, హమ్మన క్రిష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాహనాలకు నెంబర్ ప్లేట్లు తప్పనిసరిగా వేయించుకోవాలి

: సిఐ చంద్ర శేఖర్

**మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ :** జిల్లా యస్.పి యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీఎస్ ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం ఉదయం పట్టణంలో వాహనాలకు నెంబర్ ప్లేట్ లేనివి, సరియైన ద్రువ పత్రాలు లేని వాహనాల పై స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి ఇరవై ద్విచక్ర వాహనాలను పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి కేసులు నమోదు చేయడం జరిగిందని మక్తల్ సీఐ చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మక్తల్ సీఐ చంద్రశేఖర్, యస్.ఐ భాగ్యలక్ష్మి రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ వాహనదారులు రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ కొరకు ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని తెలిపారు. అలాగే వాహనాలకు నెంబర్ ప్లేట్ తప్పనిసరిగా వేయించుకోవాలని తెలిపారు. వాహనాలకు నెంబర్ ప్లేట్లు లేకపోవడం వల్ల ఎక్కువ దొంగతనాలు అయ్యే అవకాశం ఎక్కువ ఉందని తెలిపారు కావున తప్పనిసరిగా నెంబర్ ప్లేట్లు వేయించుకోవాలని సూచించారు. వాహనదారులు వాహనాలకు సరైన పత్రాలు తప్పకుండా కల్గి ఉండాలని తెలిపారు. అలాగే వాహనదారులు కింది ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని సురక్షితంగా గమ్యస్థానాలకు చేరుకోవాలని అధికారులు తెలిపారు. కార్ల అద్దాలకు భూక్ ఫిలిం ఉండరాదని సూచించారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా వాహనం నడపరాదు. వాహనాలు సడిపేవారు విధిగా హెల్మెట్, సీట్ బెల్ట్ ధరించవలెను. మద్యం సేవించి వాహనం నడపరాదు. ఆటోలలో ఎక్కువ మంది పిల్లలను కూలీలను ఎక్కించుకోరాదు. ఆటోలో సీట్ పర్వల్ ఉన్నంతవరకే ప్యాసింజర్ ఎక్కించుకోవాలి. డ్రైవింగ్ చేస్తూ సెల్ ఫోన్ మాట్లాడరాదు. చిన్నపిల్లలకు వాహనాలు ఇవ్వరాదు మైన డ్రైవింగ్ చేయరాదని తెలిపారు. రాష్ డ్రైవింగ్ చేయరాదు. పరిమిత వేగంలో వాహనాలు నడపాలి. ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించి పోలీస్ వారికి సహకరించాలని తెలిపారు.



అన్నాసాగర్లో మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు

**దామరగిద్ద మేజర్ న్యూస్:** మండల లోని అన్నాసాగర్ గ్రామంలో మహిళాభి వృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో రైతు వేదికలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. మహిళా సాధికారతకై మహిళలు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాలు వినియోగించుకొని ఆర్థికంగా ఎదగాల ని మహిళా సాధికారత కేంద్రం కోఆరి నేటర్ నర్సింహులు అన్నారు. నఖి కేంద్రం అడ్మిన్ క్రాంతి రేఖ మాట్లాడుతూ మహిళలు మరియు బాలికలు లైంగిక, శారీరక, మనసిక, గృహ హింస, మరేదైనా హింసకు గురి అయినట్లు అయితే వారికి రక్షణగా సఖి కేంద్రం నారాయణపేటలో ఉంది. 24 గంటలు మీకు అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు. 181 లేదా 08506-295181 కి కాల్ చేసి సమచారం ఇస్తే మేము మీ దగ్గరకు వచ్చి సహాయం అందించడం జరుగుతుందన్నారు ఈశ్రమ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ నరేష్ మాట్లాడుతూ లేబర్ కార్డ్ ఎలా తీసుకోవాలి? లేబర్ కార్డ్ వలన కలిగే ప్రయోజనాలను చెప్పడం జరిగింది. వలస వెళ్ళి కార్మికులకు అక్కడ ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా మా సంస్థ ద్వారా వారికి సహాయం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అంగన్నాడీ సూపర్వైజర్ రూప మాట్లాడుతూ తల్లి పాల వారోత్సవాలపై, తల్లిపాల ప్రాముఖ్యతపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జండర్ స్పెషలిస్ట్ నరసింహ, పంచాయతి కార్యదర్శి మైహిపాల్, అగ్రికల్చరల్ అఫీసర్ తిలక్, బ్రాంచ్ పోస్టు మాస్టర్ సీతేశ, అంగన్నాడీ టీచర్లు, అశా వర్మల్లు, మహిళ సంఘం సభ్యులు మెన్ రేట్నీ అనోసీయేషన్ ఫౌండర్ మోహన్ రాజ్, మాజీ సర్పంచ్ రాములు, మాజీ, మాజి ఉప సర్పంచ్ లాలప్ప, మాజీ వార్డు మెంబర్ లు, గ్రామ పెద్దలు, కిష్టప్ప, కాశప్ప, గోవింద్ గౌడ్, హుసేన్ నబ్, రంజాన్, మహిళలు యువకులు పాల్గొన్నారు.





## ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పుపై హర్షం

- ఎంఎన్పి జిల్లా అధ్యక్షులు గుడిసె వెంకటయ్య

**నర్స మేజర్ న్యూస్:** ఎస్సీ వర్గీకరణ సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇచ్చినందుకు వర్గీకరణ ఎస్సీలకు న్యాయమైన డిమాండ్ అని సుప్రీంకోర్టు తీర్పును మందకృష్ణ మందిగ ఆదేశాల మేరకు నర్స మండలం నారాయణపేట జిల్లా ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పుని ఆశిస్తూ డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందట బాని బాణసంచా కాలుస్తూ ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు సంబరాలలో మునిగితేలుతూ హర్ష వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఎన్ పి నారాయణపేట జిల్లా అధ్యక్షులు గుడిసె వెంకటయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు వైస్ ఎంపీపీ వినతి డాక్టర్ శంకర్ గారు ఎం వెంకటయ్య రాజు కురుమూర్తి డాక్టర్ దేవదాస్ పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా చేసుకున్నారు.

## శాంతి యుత మార్గం అనుసరించాలి

-విజయకుమార్ బాపు బాటను వియవంతం చేయాలి

-గాంధీయవాది జి.వి సుబ్బారావు

**మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్:** నేటి యువత శాంతి యుత మార్గం అనుసరించాలని ప్రముఖ గాంధీయవాది జి.వి సుబ్బారావు సూచించారు. శుక్రవారంనాడు కోయిలకొండ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. గ్రామ స్వరాజ్య స్థాపనకు గాంధీ మార్గం అనుసరించాలని కోరారు. గ్రామాల్లో నేటి యువత మత్తు మద్యం బానిస కాకుండా ప్రతి ఒక్కరు చొరవ తీసుకోవాలని కోరారు. గాంధీ జి అహింస మార్గాన్ని నేడు ప్రపంచ దేశాలు అనుసరిస్తున్న యని తెలిపారు. గాంధీ స్వరాజ్య స్థాపనకు పాలమూరు విద్యావేత్త ప్రొఫెసర్ మాజీ %ణజు% విజయ కుమార్ గాంధీ జయంతి అక్టోబర్ 2 నుంచి అలంపూర్ నుంచి ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా లో బాపు బాట పాదయాత్ర నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ పాదయాత్ర ను ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా విద్యావేత్తలు, విద్యార్థులు విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ %ణజు% విజయకుమార్ పాల్గొన్నారు.



**బీఆర్ఎస్ నాయకుల ముందస్తు అరెస్టు**  
**నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ :** బీఆర్ఎస్ నాయకులు అయిన అమ్మపూర్ మాజీ సర్పంచ్ సత్యం రాంసింగ్ తాండా మాజీ సర్పంచ్ రాంసర్పంచ్ నాయక్ లను పోలీసులు గుర్తించి మండల కేంద్రము లోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సెై విక్రమ్ మాట్లాడుతూ శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధిష్ఠానం పిలుపు మేరకు హైదరాబాద్లో అసెంబ్లీ ముట్టడి కార్యక్రమానికి బయలుదేరిన విషయం గమనించి వారిని ముందస్తు అరెస్టు చేసామని తెలిపారు.

## అనుమతి లేకుండా వస్తున్నా

**ఇసుక టిప్పర్ పట్టివేత**

**నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ :** నవాబ్ పేట మండల పరిధిలోని కారుకొండ గేటు దగ్గర అనుమతి లేకుండా వస్తున్న ఇసుక టిప్పర్ ను నవాబ్ పేట పోలీసు కానిస్టేబుల్ లు ముదావత్ నాన్స నాయక్, శబ్దీ నాయక్ లు కలిసి టిప్పర్ ను పట్టుకుని పోలీసు స్టేషన్కు తరలించారు. ద్వైవరను విచారించగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఉదండాపూర్ రిజర్వాయర్ నుంచి మట్టిని ఫిల్టర్ చేసి కృత్రిమంగా ఇసుకను తయారు చేసి అధికంగా డబ్బు సంపాదించడం కోసం ఈవిధంగా అక్రమానికి పాల్పడుతున్నారని అని టిప్పర్ యజమాని ఖానాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బొజ్జ రాజేందర్ పై ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సెై విక్రమ్ మాట్లాడుతూ రాజేందర్ పై కేసు నమోదు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు.

## గ్రామాలలో స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం విజయవంతం చేయాలి

- జిల్లా పంచాయతీ అధికారి కృష్ణ



**లింగాల, మేజర్ న్యూస్:** మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో ఈ నెల 5 నుంచి 9వ తేదీ వరకు నిర్వహించే స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా పంచాయతీ అధికారి కృష్ణ అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం అదేవిధంగా మండలంలో జరిగిన పనులపై అధికారులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాలు స్వచ్ఛంగా పచ్చదనంతో ఉండాలనే ప్రభుత్వ లక్ష్య సాధనలో భాగంగా నిర్వహించే కార్యక్రమాల్లో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. 5వ స్థానిక ప్రజల తో స్వచ్ఛదనం- పచ్చదనం కార్యక్రమంపై ర్యాలీలు, సమావేశాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. యువకులు, మహిళా సంఘాలు, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల భాగస్వామ్యంతో మొక్కలు నాటాలన్నారు. పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు శానిటేషన్, ఫ్లాంటేషన్, సీజనల్ వ్యాధులు, ప్లాస్టిక్ వాడకంతో కలిగే నష్టాలు తదితర అంశాలపై వ్యాసరచన, ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించాలని అన్నారు. 6వ మిషన్ భగీరథ నీటిని క్రోనేషన్ చేయాలని అన్నారు. 7వ మురుగు కాల్లులు, పరిసరాల శుభ్రత, 8వ వైద్యాధికారులు గ్రామాల్లో పర్యటించి ఇంటింటి సర్వే చేయాలన్నారు. దోమల నివారణకు ఫాగింగ్, యాంటీ లార్వా చేపట్టాలని సూచించారు. 9వ వన మహాత్మ్యవం నిర్వహించాలని అన్నారు. మండలంలో జరిగిన పనుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రతి గ్రామంలో రెగ్యులర్ గా శానిటేషన్ చేయించాలన్నారు. గ్రామంలో 9 గంటలకు ఉండి డిఎన్ఆర్ కంప్లీట్ చేయాలన్నారు. గ్రామంలో సీజన్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలి. దోమల నివారణ మందులను వివిధాని చేయాలని సూచించారు. సెక్రికేషన్ పెద్దలలో ఎరువు తయారీ, క్రిమిటోరియం, పల్లె ప్రకృతి వనం శుభ్రంగా ఉంచాలి. తడి పొడి చెత్త వేరు చేయాలని అన్నారు. ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో ట్రాగునీటి ఇబ్బంది లేకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ప్రతి శుక్రవారం విధిగా డ్రైడే నిర్వహించాలని అన్నారు. కుక్కల బెడడ నివారణకు వెటర్నరీ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీడీవో ఆంజనేయులు, ఎంపీఓ చంద్రశేఖర్, ప్రత్యేక అధికారి నాగార్జునరెడ్డి, ఏపీఓ ఇమాంతలీ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

## మోడల్ కళాశాల బాలికల హాస్టల్ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

**వెల్లండ మేజర్ న్యూస్ :** మండల కేంద్రంలోని మోడల్ కళాశాల బాలికల వసతి గృహంలో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని పీడిఎస్యూ నాయకులు సంతోష అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని మోడల్ కళాశాల బాలికల వసతి గృహాన్ని విద్యార్థి సంఘం నాయకులతో సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వసతి గృహంలో విద్యార్థుల భోజనంలో పురుగులు వస్తున్నాయని విద్యార్థుల ఫిర్యాదు మేరకు వసతి గృహాన్ని సందర్శించడం జరిగిందన్నారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న భోజనాన్ని పరిశీలించి నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని కోరారు. మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని, హాస్టల్లో మెడికల్ కిట్టు అందుబాటులో ఉంచడంతోపాటు ఏ ఎన్ ఎం సు నియమించాలని, వాష్ రూమ్స్ కు డోర్లు ఏర్పాటు చేసి శుభ్రంగా ఉంచాలని కోరారు. విద్యార్థినులకు సరిపడా నీటి వసతి కల్పించాలని సూచించారు. హాస్టల్ చుట్టు పరిసర ప్రాంతాల్లో శుభ్రపరచాలని, హాస్టల్ రూమ్ శుభ్రం చేయడానికి ఒక స్వీపర్ సు నియమించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన విద్యార్థి సంఘం మండల అధ్యక్షుడు రాహుల్ నాయక్, విద్యార్థి నాయకులు మధు, వినోద్, నాగరాజు, అర్జున్, నితిన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పట్టణ ప్రజలు పర్యావరణం పై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

- ప్లాస్టిక్ ఉపయోగించరాదు - మునిసిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి



**మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ :** శుక్రవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పురపాలక సంఘం యాక్సన్ ప్లాన్ స్వచ్ఛదనము - పచ్చదనముపై మునిసిపల్ అధికారులు సమావేశము ఏర్పాటు చేశారు. ఈనెల 5 నుండి 9 వరకు కార్యచరణ నిర్వహిస్తామన్నారు. వార్డు అధికారులు ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాల్సిన కార్యక్రమాల గురించి మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, వార్డుల్లోని స్వచ్ఛత, ప్లాస్టిక్ నివారణ, చెత్త సేకరణలో తడి, పొడి వేరుచేయడం ముమ్మారుగా చేపట్టాలి అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కార్యాలయాల తదితర కార్యాలయాలపై శుభ్రత పై సూచనలు ఇవ్వాలి అన్నారు. డెంగ్యూ పై అవగాహన, వన మహాత్మ్యవం కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేసి మొక్కలు నాటాలన్నారు. కుక్కల నివారణపై చేపట్టే చర్యలపై ప్రజలకు అవగాహన నిర్వహించాలన్నారు. వార్డు అధికారుల అవగాహన సదస్సులో మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ పవన్ కుమార్, ఎం ఈ, డిఈ, ఏ ఈ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు, శానిటేషన్ అధికారులు, మున్సిపల్ జవాన్లు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## పంచాయతీరాజ్ శాఖ ఉద్యోగస్తులకు ఘన వీడోయ్లు

**మాగసూరు మేజర్ న్యూస్ :** మండల కేంద్రంలో పంచాయతీరాజ్ శాఖలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగస్తులు ప్రభుత్వ అధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఇతర ప్రాంతాలకు బదిలీపై వెళ్లిన ఉద్యోగస్తులకు మాగసూరు మండల కేంద్రంలోని ఎంపీటీడీవో కార్యాలయ సిబ్బంది శుక్రవారం ఘనంగా ఆత్మీయ వీడోయ్లు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీడీవో కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న ఎం.పీ. ఓ జైపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ అయిబ్ కాలి, జూనియర్ అసిస్టెంట్ రామకృష్ణారెడ్డి, అభిందర్ వెంకటయ్య, ఇతర ప్రాంతాలకు బదిలీపై వెళ్లారు. బదిలీపై వెళుతున్న ఉద్యోగస్తులకు ఎంపీటీడీవో సిబ్బంది మరియు మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, శాలువ పూలవలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం మాగసూరు ఎంపీటీడీవో కార్యాలయంలో ప్రజలకు అధికారులకు వారు చేసిన సేవలను కొనియాడుతూ మునుముందు కూడా తాము పని చేస్తున్న ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో కూడా మంచి పేరు తీసుకురావాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జి ఎంపీ ఓ విజయలక్ష్మి, మాజీ జెడ్పీటీసీ వెంకటయ్య, ఎంపీటీసీలు ఎల్లారెడ్డి, సుదర్శన్ గౌడు, మాజీసర్పంచులు రాజు, నర్సింబ, తిమ్మప్ప, గొల్ల నారాయణ, రవీందర్, రాఘవేంద్ర, నర్సింబ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు వెంకటేశ్, కిషోర్ కుమార్, తిమ్మప్ప, నరసింహారెడ్డి, రాములు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు ఎంపీటీవో సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్లన్న గుట్ట పరిశ్రమను కాపాడాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు

నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్: కొల్లూరు గ్రామ శివారులోని మల్లన్న గుట్ట శివాలయ పవిత్రతను కాపాడాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసినట్లు కొల్లూరు గ్రామీణుని చింతలపూరి జంగం ప్రదీప్ కుమార్ స్వామి తెలిపారు. పూర్వము నుండి మల్లన్న గుట్టలో వెలసిన శివాలయంలో గుట్ట చుట్టు పక్కల ఉన్న కొల్లూరు గ్రామ రైతులు, 10 తండ్ల గిరిజనులు ప్రతి సంవత్సరం శివరాత్రి రోజు అభిషేకం, పూజలు నిర్వహించే వారు. రోజు రోజు అభివృద్ధి చెందుతున్న సంధర్భంగా కొల్లూరు గ్రామ నివాసి జంగం సందీశ్వర్ శ్రీ చింతలపూరి చిన్నయ సేవా సమితి పేరుతో శివాలయం సాకుతో మల్లన్న గుట్టను, ప్రభుత్వ గ్రౌండ్ భూమిని కాజేయాలని ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వారు తెలిపారు. పూర్వము నుండి మల్లన్న గుట్ట శివాలయంలో చింతలపూరి జంగం పంచక్రమ్యు శివరాత్రి రోజు పూజలు చేసే వచ్చే భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసేవారు. పవిత్ర క్షేత్రం మల్లన్న గుట్టను, గుట్ట పక్కన ఉన్న ప్రభుత్వ గ్రౌండ్ భూమిని మల్లన్న గుట్టకు, శివాలయంకు సంబంధం లేని జంగం సందీశ్వర్ కాజేయాలని ప్రయత్నం చేస్తున్న వ్యక్తికి ప్రభుత్వ గ్రౌండ్ భూమిని ఇవ్వకుండా గ్రామ, తాండ ప్రజలకు ఉండేటట్లు చూడాలని వారు ప్రదీప్ కుమార్ కలెక్టర్ ను కోరారు.



స్వచ్ఛదనం- పచ్చదనంపై పాఠశాలల్లో వ్యాసరచన ఉపన్యాస పోటీలు : డి.కె.ఆర్ రవీందర్

మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛదనం- పచ్చదనం న్యూట్రి గార్డెన్స్ను విస్తృతంగా ప్రచారం చేయడం కోసం జిల్లాలోని ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలు, మరియు ప్రాథమిక, ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులను భాగస్వాములను చేస్తూ అవగాహన కలిగించడంలో భాగంగా ప్రతి పాఠశాలలో వ్యాసరచన , ఉపన్యాస పోటీలను కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు నిర్వహిస్తామని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఎ. రవీందర్ శుక్రవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. వ్యాసరచన , ఉపన్యాస అంశము -పాఠశాలల్లో స్వచ్ఛదనం -పచ్చదనం, న్యూట్రి గార్డెన్స్ పై నిర్వహిస్తారు. 5వ తేదీన పాఠశాల స్థాయిలో వ్యాసరచన ఉపన్యాసము, 7వ మండల స్థాయిలో వ్యాసరచన ఉపన్యాసము, 9వ జిల్లా స్థాయిలో వ్యాసరచన ఉపన్యాసము విద్యార్థులకు నిర్వహిస్తారు. పాఠశాలలోని 6 , 7 తరగతులకు పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన వారికి సర్టిఫికేట్లు అందిస్తారు. పాఠశాల స్థాయిలో 8, 9 , 10 తరగతుల విద్యార్థుల నుండి ప్రథమ స్థాయి పొందిన వారిని మండల స్థాయిలో పోటీలకు, మండల స్థాయిలో పోటీలలో ప్రథమ స్థాయి పొందిన విద్యార్థులను జిల్లా స్థాయికి పంపుతారు. ఈ పోటీల నిర్వహణలో పాఠశాల స్థాయిలో తెలుగు, జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయుల సేవలను ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. మండల స్థాయిలో తెలుగు పండితుల సేవలను న్యాయ నిర్ణయతలు స్వీకరించాలి. జిల్లా స్థాయిలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఆధ్వర్యంలోని బృందం న్యాయ నిర్ణయతలను సూచిస్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని అత్యంత ముఖ్యమైన కార్యక్రమముగా సేకరించి నిర్వహించాల్సిందిగా డాక్యుమెంటేషన్ పాఠశాల మండల స్థాయిలో తప్పకుండా నిర్వహించాల్సిందిగా డి.కె.ఆర్. రవీందర్ జారీ చేశారు.

సుప్రీంకోర్టు తీర్పు చారిత్రాత్మక తీర్పు, వర్గీకరణ అమలు విషయం వట్ల - రాజాపూర్ మండల కేంద్రంలో పలు పార్టీల నాయకుల పాలాభిషేకం



రాజాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు చారిత్రాత్మక తీర్పు వెలువరించినది మొత్తం ఏడుగురు సభ్యుల ధర్మాసనం ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణపై విచారణ చేయగా.. ఆరుగురు సభ్యులు ఎస్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా ఉండటంతో వర్గీకరణను సమర్థిస్తూ సుప్రీంకోర్టు తీర్పు వెలువరించడం చారిత్రాత్మక విషయమని, జస్టిస్ చంద్ర చౌదరి బృందానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు మాజీ ఎంపీపీ అన్నగల్ల నర్సింహ పేర్కొన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణపై చారిత్రాత్మక తీర్పు.. సమర్థించిన సుప్రీంకోర్టు, వర్గీకరణ సమర్థనీ యమని పేర్కొంటూ దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు అధికారం కల్పిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసినందున అన్నారు. 30 ఏళ్లకు పైగా ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మాదిగ వర్గీకరణ పై ఎన్నో పోరాటాలు చేసి వర్గీకరణను సాధించిన ఘనత ఆయనకే దక్కుతుందన్నారు. అనంతరం అంజెద్దూర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు కార్యకర్తలు యువకులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు తీర్పు హెచ్చించేదగ్గ విషయం

- బీజేపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కాటెపాగ ఆనంద్

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : భారత రాజ్యాంగంలో డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ పొందుపర్చిన ఎస్సీ రిజర్వేషన్ ఫలాల, మాదిగ మాదిగ ఉప కులాలు అందుకోవడంలో నష్టపోయారని గురువారం సుప్రీంకోర్టు ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఇచ్చిన చారిత్రాత్మక మైన తీర్పుతో ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల పోరాటం వారి కృషి ఫలితమని బీజేపీ రాజాపూర్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రంగారెడ్డి గూడ గ్రామానికి చెందిన కాటెపాగ ఆనంద్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు తక్షణమే రాష్ట్రంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేస్తామని ప్రకటించినందుకు మాదిగ జాతి తరపున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గత ముప్పై ఏళ్ల నుండి ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక జాతీయ అధ్యక్షులు మందకృష్ణ ఎస్సీ వర్గీకరణపై పోరాటం చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే అని ఈ ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశం పైన బీజేపీ పార్టీ కేంద్రప్రభుత్వం మద్దతు తెలపడంతోనే ఈరోజు సుప్రీంకోర్టులో వర్గీకరణపై సానుకూలంగా తీర్పు వచ్చిందని అందుకు భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తెలంగాణా వచ్చినప్పుడు ప్రత్యక్షంగా మాదిగ మాదిగ ఉపకులాలకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూస్తానని మాట ఇచ్చిన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆ హామీని నెరవేర్చారన్నారు. ఇందుకు మాదిగ మాదిగ ఉపకులాల తరపున మందకృష్ణ మాదిగకు మరియు తెలంగాణా బీజేపీ పార్టీకి, ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశం తన భుజాలపైన వేసుకొని మందకృష్ణకు మద్దతుగా నిలిచిన బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డికి మాదిగ మాదిగ ఉప కులాల సామాజిక వర్గం రుణపడి వుంటుందని ఎస్సీ వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును మనస్ఫూర్తిగా స్వాగతిస్తున్నామని ఆనంద్ కుమార్ పేర్కొన్నారు.



బీసీలకు న్యాయం చేయాలని

జ్యోతిబాపూలే, సాహూ మహారాజ్ విగ్రహాలకు వినతి పత్రాలు

-45 శాతం రిసర్వేషన్ కల్పించాలి -బిసి భవనాలు నిర్మించాలి

మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని బీసీ స్టడీ సర్కిల్ ఆవరణలోని మహాత్మా జ్యోతి రావు పూలే, సాహూ మహారాజ్ చిత్రపటానికి జిల్లా బీసీ మేధావుల సంఘం అధ్యక్షుడు పాండురంగం, ప్రధాన కార్యదర్శి నందేల్లి ప్రభాకర్, సలహాదారు వై అంజయ్య యాదవ్ ల సమక్షంలో వినతి పత్రం ఇచ్చారు. ఎన్.ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ, దేశంలో 60% పైగా బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలు భారతదేశపు గడ్డపైన నివాసిస్తున్నారన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిమ్మకు నీరెత్తినట్టుగా వ్యవహరిస్తున్నారని అన్నారు. బీసీ విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నిండుగా మంచుతున్నారని అన్నారు. బీసీలకు రావాల్సిన సంక్షేమ పథకాలు అంతంత మాత్రమే ఇచ్చి ఇవ్వనట్టుగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు బీసీలకు అన్యాయం చేస్తున్నారన్నారు. ఇప్పటికైనా భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ పార్లమెంట్లో బీసీ రిజర్వేషన్ 45% పైగా అమలు చేయాలని అన్నారు. బీసీ మేధావుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా అధ్యక్షులు జి. పాండురంగం ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభాకర్ తెలిపారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో బీసీ భవనాలను అదేవిధంగా మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే, సాహూ మహారాజ్ విగ్రహాలను ప్రతి మండల కేంద్రాలలో ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. బీసీలకు రావలసిన నిధులను ఎక్కువ మొత్తంలో కేటాయించాలి అన్నారు. బీసీ కులాలకు రాజకీయంగా, కార్పోరేషన్ చైర్మన్లుగా, బీసీ ఉద్యోగులకు ప్రమాణస్థు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి మహిళ అధ్యక్షురాలు వనజ , స్వప్న, వెంకట్రాముడు , టి. భాస్కరయ్య, రామచందర్ జి , మల్లికార్జున్ , శాంతి, సుశీల , రుక్మిణి పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి మరొకరికి తీవ్ర గాయాలు

దామర గిద్ద మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని మదైల్ బీడ్ గెట్ దగ్గర శుక్రవారం సాయంత్రం 8 గంటల ప్రాంతంలో ద్విచక్ర వాహన ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి చెందిన సంఘటన చోటు చేసుకొంది గ్రామస్థుల కథనం మేరకు దామరగిద్ద గ్రామానికి చెందిన ఎనికేలా లాలప్ప (25) మృతి చెందినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు ఇంకో వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలై జిల్లా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారని





